

TÁJÉKOZTATÓ KÖZLEMÉNYEK

TUDOMÁNYOS ÉLET

Szekció ülés

Az MN Hadtáp Hadtudományos Tanácsa és az MN 5232 Katonai Tanácsa ez év februárban közös tudományos szekcióülés keretében tárgyalta meg a „Hadseregközvetlen ellátóndár tevékenységének megszervezése és vezetése” című kutatási témát.

A szekcióülés célja volt elősegíteni az újonnan rendszerbe lépő szervezeti tevékenység elvi és gyakorlati kérdéseinek kimunkálását.

A szekcióülésen a hozzászólók észrevételeikkel, útmutatásaikkal hatékonyan hozzájárultak a szekcióülés célkitűzéseinek megvalósításához, a tanulmány végleges összeállításához.

Oktatófilm megjelenése

Az MNHF-ség megbízása alapján a MAFILM Katonai Studioja elkészítette a „Leszerelés, bevonulás és alapkiképzés hadtápbiztosítása” című oktatófilmet. A film a leszerelés, bevonulás és alapkiképzés hadtápbiztosításával kapcsolatos feladatok tervezésének, szervezésének és végrehajtásának folyamatát és célszerű változatát időrendben mutatja be.

A filmet a *tanintézetek hadtáp és parancsnoki szakos ballgatói képzéséhez, valamint a hadtáp tiszti és tisztbelyetesi továbbképzésekhez* ajánljuk felhasználni.

Az oktatófilmet az MN Politikai Nevelőmunka Módszertani Anyagi Központ *területi filmbázisaitól* normál és keskeny kivitelben lehet igényelni.

FOLYÓIRATOKBÓL

I. Általános doktrinálási kérdések

Tudományos kutatómunka módszere.

A tudományos kutatómunka módszereire az történelmi, a megfigyelő, a gyakorlati, a szociológiai, statisztikai és a logikai módszerek tartoznak. A szerző ezeket a módszereket elemzi részletesen.

VMZS, 1983. 2 sz. 18–23. oldal

II. Vezetés és gépesítés

Utánszállítás prognózisa.

A gyakran változó harc- és hadtáphelyzetben rendkívüli jelentősége van az utánszállítás reális megtervezésének. A cikkben a szerző matematikai módszerekkel ismerteti az utánszállítás megtervezésének legtakarékosabb módszerét.

Tyl i Sztabzsenyiji, 1983. 1. szám 67–69. oldal

III. Gazdálkodás, szállítás, egészségügyi biztosítás békében

1. Gazdaságosan és hatékonyan használjuk fel a pénzt.